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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Λάρισα 21-06-2022 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 410 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση παράτασης συμβάσεων μίσθωσης έργου στο πλαίσιο υλοποίησης 

ευρωπαϊκών προγραμμάτων. 

 

Στη Λάρισα σήμερα 21-06-2022 ηµέρα της εβδοµάδας Τρίτη και ώρα 13.00 μ.µ., η Οικονοµική 

Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 26463/17-

06-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου Αδαμόπουλου, που ορίστηκε με τη 

µε αριθµ. 16/07-01-2022 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ. 1) 

Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Σούλτης Γεώργιος, 3) Βούλγαρης Σωτήριος, 4) 

Αλεξούλης Ιωάννης, 5) Δαούλας Θωμάς, 6) Τζατζάκης Φώτιος, 7) Ξυνοπούλου Ελένη-Μαρίνα, 8) 

Παναγιώτου Ιωάννης, 9) Νταής Παναγιώτης και 10) Καλτσάς Νικόλαος. 

Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βούλγαρης Σωτήριος. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης 

(πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης 

λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Έγκριση παράτασης συμβάσεων 

μίσθωσης έργου στο πλαίσιο υλοποίησης ευρωπαϊκών προγραμμάτων και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Τη με αριθμ. 539/2019 Α.Δ.Σ. με θέμα: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων στα 

ευρωπαϊκά προγράμματα “Rurban Food” (URBACT IIΙ), “EASY RIGHTS” (Horizon2020) 

και “DigiCult” (Erasmus+). 

3. Τη με αριθμ. 119/2022 Α.Δ.Σ. με θέμα:Τροποποίηση της με αριθμ. 539/2019 Α.Δ.Σ. με 

θέμα: «Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων στα ευρωπαϊκά προγράμματα “Rurban 

Food” (URBACT IIΙ), “EASY RIGHTS” (Horizon2020) και “DigiCult” (Erasmus+)». 

4. Τη με αριθμ. πρωτ. 26825/20-06-2022 εισήγηση της Δ/νσης Επιχειρησιακού Σχεδιασμού, 

Τμήμα Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων & Προώθησης Νέας Επιχειρηματικότητας, η οποία 

έχει ως εξής: 

Ο Δήμος Λαρισαίων συμμετέχει ως εταίρος στο ευρωπαϊκό έργο “Easyrights”, το οποίο 

χρηματοδοτείται από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα Horizon 2020 (ΑΔΣ 539/2019). 

Για το εν λόγω πρόγραμμα εγκρίθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή παράταση έως τις 30 

Νοεμβρίου 2022, προκειμένου να υλοποιηθούν εγκεκριμένες χρηματοδοτούμενες δράσεις, οι 

οποίες λόγω της φύσης τους προβλέπεται να πραγματοποιηθούν δια ζώσης, κάτι που δεν κατέστη 

δυνατό εξαιτίας της πανδημίας. Στη συνέχεια η εν λόγω παράταση εγκρίθηκε και με την υπ’ αριθ. 

119/2022 ΑΔΣ.  

Για τον λόγο αυτό παρακαλούμε να προχωρήσετε στις απαραίτητες ενέργειες για την έγκριση 

παρατάσεων στις συμβάσεις μίσθωσης έργου έως το τέλος του προγράμματος (30-11-2022) που 

έχουν συναφθεί με τον κ. Κεραμίδα Αθανάσιο και την κ. Δημητρίου Θεοδώρα στο πλαίσιο 

υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος Easyrights, που χρηματοδοτείται από Horizon 2020 με 

αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών υποστήριξης του Τμήματος Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και 

Νέας Επιχειρηματικότητας της Διεύθυνσης Επιχειρησιακού Σχεδιασμού, όπως προβλέπεται από τη 

σύμβαση, καθώς και από τη σχετική ανακοίνωση και σύμφωνα πάντα με την τρέχουσα νομοθεσία. 

Επίσης, δεν υπάρχει καμία αλλαγή στους οικονομικούς όρους της σύμβασης.  
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Σημειώνουμε ότι η νέα ημερομηνία λήξης του προγράμματος είναι η 30 Νοεμβρίου 2022 χωρίς 

επιπλέον αμοιβή όσον αφορά τις συμβάσεις των κ. Κεραμίδα και κ. Δημητρίου. 

 

5. Τη διαφωνία του δημοτικού συμβούλου κ. Παναγιώτη Ιωάννη. 

6. Τη δήλωση των δημοτικών συμβούλων κ.κ. Τζατζάκη Φώτιου και Ξυνοπούλου Ελένης – 

Μαρίνας ότι ψηφίζουν ΛΕΥΚΟ. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Εγκρίνει την παράταση συμβάσεων μίσθωσης έργου που έχουν συναφθεί με τον κ. Κεραμίδα 

Αθανάσιο και την κ. Δημητρίου Θεοδώρα στο πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος 

Easyrights, που χρηματοδοτείται από Horizon 2020 με αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών 

υποστήριξης του Τμήματος Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και Νέας Επιχειρηματικότητας της 

Διεύθυνσης Επιχειρησιακού Σχεδιασμού, έως τη νέα ημερομηνία λήξης του προγράμματος ήτοι 

μέχρι τις 30-11-2022, χωρίς αλλαγή στους οικονομικούς όρους της. 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

ΑΛΕΞΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ  

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΚΑΛΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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